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Έναρξη γρήγορης σημείωσης στο Mac
Με τη Γρήγορη σημείωση, μπορείτε να γράψετε ιδέες και να προσθέσετε συνδέσμους ανεξάρτητα από το τι κάνετε στο Mac σας.
Άνοιγμα των Σημειώσεων
Έναρξη γρήγορης σημείωσης
Αν χρησιμοποιείτε μια άλλη εφαρμογή και θέλετε να σημειώσετε κάτι, μπορείτε να ξεκινήσετε εύκολα μια γρήγορη σημείωση. Κάντε ένα από τα ακόλουθα:
	Χρήση της συντόμευσης πληκτρολογίου: Πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο Fn ή το πλήκτρο Υδρόγειου  και μετά πατήστε το Q.

	Χρήση ενεργών γωνιών: Μετακινήστε τον δείκτη στην ενεργή γωνία για τη γρήγορη σημείωση (από προεπιλογή, η κάτω δεξιά γωνία της οθόνης) και μετά κάντε κλικ στη σημείωση που θα εμφανιστεί. Δείτε την ενότητα Χρήση ενεργών γωνιών.

	Χρήση του Safari: Ανατρέξτε στις ενότητες Προσθήκη συνδέσμων Safari σε γρήγορη σημείωση ή Προσθήκη επιλεγμένου περιεχομένου από το Safari σε μια γρήγορη σημείωση.


Αφού ξεκινήσετε μια γρήγορη σημείωση, μπορείτε να την ανοίξετε ξανά με μια από τις παραπάνω μεθόδους. Αν θέλετε να δημιουργείται πάντα μια νέα γρήγορη σημείωση (αντί για άνοιγμα της προηγούμενης σημείωσης), ανοίξτε την εφαρμογή «Σημειώσεις»  στο Mac, επιλέξτε «Σημειώσεις» > «Προτιμήσεις» και μετά αποεπιλέξτε τη «Συνέχιση πιο πρόσφατης γρήγορης σημείωσης».


Προσθήκη συνδέσμων Safari σε γρήγορη σημείωση
	Στην εφαρμογή Safari  στο Mac, ανοίξτε τον ιστότοπο προς τον οποίο θέλετε να οδηγεί ο σύνδεσμος.

	Κάντε κλικ στο κουμπί «Κοινή χρήση»  και μετά επιλέξτε «Νέα γρήγορη σημείωση» ή «Προσθήκη σε γρήγορη σημείωση».
Όταν επιστρέψετε στο συνδεδεμένο περιεχόμενο στον ιστότοπο, εμφανίζεται στη γωνία της οθόνης μια μικρογραφία της γρήγορης σημείωσης που σας υπενθυμίζει αυτά που σημειώσατε νωρίτερα.


Μπορείτε επίσης να προσθέσετε συνδέσμους προς ιστότοπους και άλλες εφαρμογές στις Σημειώσεις.


Προσθήκη επιλεγμένου περιεχομένου από το Safari σε μια γρήγορη σημείωση
Δείτε περιεχόμενο από τους ιστότοπους που έχετε επισκεφθεί επισημαίνοντας κείμενο στο Safari και προσθέτοντάς το απευθείας σε μια γρήγορη σημείωση.
	Στην εφαρμογή Safari  στο Mac, ανοίξτε έναν ιστότοπο και μετά επιλέξτε το κείμενο που θέλετε να επισημάνετε.

	Κάντε Control-κλικ στο κείμενο και μετά επιλέξτε «Νέα γρήγορη σημείωση» ή «Προσθήκη σε γρήγορη σημείωση».
Εμφανίζεται ένας σύνδεσμος στη γρήγορη σημείωση, ενώ το κείμενο στο Safari επισημαίνεται. Όταν επισκεφθείτε ξανά τον ιστότοπο, το κείμενο θα εξακολουθεί να είναι επισημασμένο.


Για να αφαιρέσετε τις επισημάνσεις, διαγράψτε τον σύνδεσμο του Safari από τη γρήγορη σημείωση.


Επεξεργασία γρήγορης σημείωσης
Οι γρήγορες σημειώσεις σας εμφανίζονται στον φάκελο «Γρήγορες σημειώσεις» στην εφαρμογή «Σημειώσεις». Μπορείτε να τις επεξεργαστείτε για να προσθέσετε πίνακες, ετικέτες και πολλά άλλα. Δείτε ένα από τα ακόλουθα:
	Συγγραφή και μορφοποίηση σημειώσεων

	Προσθήκη πίνακα

	Προσθήκη λιστών

	Προσθήκη συνδέσμων

	Επισύναψη φωτογραφιών, αρχείων και άλλων




Μπορείτε να βρείτε τις γρήγορες σημειώσεις σας στον φάκελο «Γρήγορες σημειώσεις» στην εφαρμογή «Σημειώσεις».
Δείτε επίσηςΚλείδωμα των σημειώσεών σας στο Mac
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